

Проект «День любви, семьи и верности»

Всероссийский день семьи, любви и верности вышел из православного календаря, где каждый год отмечается день святых Петра и Февроньи Муромских – православных покровителей семьи и брака, олицетворяющих в русской культуре супружескую любовь и верность и издревле считавшихся на Руси покровителями семьи и брака. Идея возродить этот прекрасный праздник возникла у жителей Мурома, где в XVIII веке княжили святые супруги Петр и Февронья, которые жили счастливо и умерли в один день. В России это праздник ввели 8 июля 2008 года, в год, который был провозглашён годом семьи.

Актуальность проекта

Семья в жизни человека занимает очень большое место. И если человек ничего о ней не знает, он обделен самым главным на земле - теплом и вниманием. Воспитание любви и уважения к родным и близким, знание своей фамилии, имени и отчества родителей, семейных традиций и обычаев – основное содержание направления нравственного и патриотического воспитания дошкольников. Чувство любви к Родине зарождается в семье. Ей принадлежит основная общественная функция – воспитание детей, она была и остается жизненно необходимой средой для сохранения и передачи социальных и культурных ценностей, определяющим фактором формирования личности ребенка. Именно поэтому актуально становится разработка проекта «День семьи, любви и верности», ведь семья, являясь для ребенка первым источником социального влияния, вводит его во все многообразие социальных ролей и социального поведения, семейных отношений и домашнего быта, вызывая те или иные чувства, поступки, способы поведения, воздействуя на формирование качеств, черт характера, психических свойств. Этим «багажом» ребенок пользуется не только в настоящей жизни: многое из усвоенного в детстве определит его в будущем как добропорядочного члена семьи.

Стратегическая цель: создание благоприятных условий для духовно-нравственного воспитания детей и закрепление таких семейных ценностей как: любовь, верность, забота, дружба, взаимопомощь и взаимовыручка.

Тактические цели

1. Создать благоприятную обстановку в группе и рассказать детям историю возникновения праздника 8 июля.
2. Сформировать представление семейных ценностей.
3. Организовать поэтапное оформление духовно-нравственного воспитания дошкольников.

Задачи:

Ознакомить воспитанников ДООУ с информацией об истоках праздника. Формирование у воспитанников положительного образа семьи, семейных ценностей, закрепление понятия "семья".

Развитие совместно с родителями у детей чувства гордости за свою семью. Пропаганда семейных ценностей: дружба, взаимодействие, взаимовыручка, любовь, верность. Вовлечение семей воспитанников к участию в семейных конкурсах.

Результаты и продукты:

1. Выставка рисунков «Моя семья».
2. Художественное творчество: «День ромашки» (изготовление аппликаций «ромашка – символ праздника «День семьи, любви и верности»).
3. Организация фотовыставки-онлайн «Моя семья».
4. Участие в конкурсе.

Некоторые мероприятия представлены в ВК сообществе детского сада



Ежегодно 8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности, приуроченный ко дню памяти святых Петра и Февронии Муромских. В этом году празднование проходит в рамках объявленного Указом Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина Года семьи. Дружная и счастливая семья – это самое ценное в жизни каждого человека. Празднуя этот день, мы выражаем признательность своим родным за их бесконечную заботу и поддержку. В этот замечательный день желаем вам благополучия, любви, счастья, мира и добра! Пусть ваш семейный очаг всегда будет наполнен теплом, уютом и настоящей любовью

Друзья, давайте поделимся нашими самыми лучшими фотографиями в комментариях. Крепите снимок своей семьи и пишите те, слова, какие чувства у вас возникают глядя на снимок.

[#МДОУДетскийсад190Ярославль](#)

[#Деньсемьи_любви_и_верность](#)



В пятницу в преддверии Дня Семьи, Любви и Верности в МУ КЦСОН Ленинского района г. Ярославля были подведены итоги областного фотоконкурса «Все начинается с семьи».

Всем, принявшим участие вручили сертификаты, а победители районного этапа получили памятные подарки от муниципалитета города Ярославля.
[#МДОУДетскийсад190Ярослааль](#)



В этот праздник заложено множество разных смыслов и слов. Кстати о словах. Сколько слов из букв, которые есть в названии праздника, вы сможете составить?

Давайте проверим. У искусственного интеллекта получилось 56 слов, сможем больше?

Правила просты:

- В одном комментарии пишем только одно слово
- Можно оставлять несколько комментариев
- Нельзя повторять слова

Обойдем результат ИИ вместе!

[#МДОУДетскийсад190гЯрославль](#)